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2026年（令和8年）
年頭のごあいさつ

新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざい
ま
す

皆
さ
ま
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、輝
か
しい
新
年
を
お
迎
え
の
こ
と
と
お
喜
び
申
し
上
げ
ま
す
。

令
和
7
年
は
美
浜
町
制
70
周
年
を
祝
い
、記
念
式
典
、花
火
大
会
、み
は
ま
ふ
る
さ
と
ま
つ
り
な
ど
の
各
種
事

業
を
実
施
し
ま
し
た
。

ご
協
力
頂
い
た
関
係
者
の
皆
様
に
改
め
て
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

「
み
は
ま
ー
れ
」と
名
称
が
決
定
し
た
多
世
代
交
流
型
子
育
て
拠
点
施
設
は
夏
前
に
、陸
上
競
技
場
向
かい
側

に
整
備
中
の
遊
具
広
場
、ス
ポ
ー
ツ
広
場
も
ゴ
ー
ル
デ
ン
ウ
イ
ー
ク
に
は
ご
利
用
い
た
だ
け
る
予
定
で
ご
ざい
ま
す
。

さ
て
、令
和
8
年
度
は
私
に
とって
町
長
就
任
後
4
年
目
の
年
と
な
り
ま
す
。

懸
案
の
小
中一貫
校
整
備
は
、財
政
状
況
も
考
慮
し
河
和
中
学
校
の
敷
地
内
に
ま
ず
は
小
学
校
の
校
舎
と
体

育
館
を
新
築
す
る
とい
う
段
階
的
整
備
方
針
と
な
り
ま
し
た
が
、改
め
て
説
明
会
を
開
催
し
皆
さ
ま
の
ご
意
向

を
伺
い
ま
す
。

臭
気
対
策
、知
多
東
部
線
の
南
進
、ふ
る
さ
と
納
税
の
増
収
、美
浜
の
魅
力
発
信
、物
価
高
騰
対
策
、町
財
政

の
健
全
化
に
も
注
力
し
て
ま
い
り
ま
す
。

令
和
8
年
が
皆
さ
ま
に
とって
笑
顔
あ
ふ
れ
る
年
と
な
る
よ
う
、議
会
、職
員
一
丸
と
な
り
取
り
組
ん
で
ま
い
り

ま
す
。

皆
さ
ま
の
ご
健
勝
、ご
多
幸
を
ご
祈
念
申
し
上
げ
新
年
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
てい
た
だ
き
ま
す
。

　
　
令
和
八
年
　
元
旦

美
浜
町
長
　
八
谷
　
充
則
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謹賀新年
本年も美浜町を
　　 よろしくお願いします　　 よろしくお願いします

　
謹
ん
で
新
春
の
ご
挨
拶
を
申
し
上
げ
ま
す

　
平
素
よ
り
、美
浜
町
議
会
に
対
し
ご
理
解
と
ご
協
力
を
賜
り
、心
よ
り
御
礼
を
申
し
上
げ
ま
す
。

　
さ
て
、昨
年
は
河
和
町
と
野
間
町
が
合
併
し
て
、美
浜
町
と
し
て
発
足
し
70
年
を
迎
え
る
記
念
す
べき
年
で
し

た
。６
月
に
は
、町
制
70
周
年
記
念
式
典
が
開
催
さ
れ
、町
内
外
か
ら
多
く
の
来
賓
の
方
々
に
お
越
しい
た
だ
き
ま

し
た
。

　
ま
た
、駐
日
シ
ン
ガ
ポ
ー
ル
共
和
国
大
使
や
国
際
交
流
を
行
っている
ニ
ー
ア
ン
中
学
校
の
生
徒
か
ら
お
祝
いの
ビ

デ
オ
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
頂
戴
し
、町
制
70
周
年
を
盛
大
に
お
祝
い
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。10
月
に
は
、み
は
ま
ふ
る

さ
と
ま
つ
り
が
開
催
さ
れ
、町
内
の
山
車
や
伝
統
芸
能
が
披
露
さ
れ
、８
千
人
も
の
来
場
者
で
賑
わい
ま
し
た
。

 

さ
ら
に
、町
外
に
目
を
向
け
ま
す
と
、各
地
で
大
規
模
な
山
林
火
災
が
発
生
し
、多
く
の
住
宅
が
延
焼
す
る
甚
大

な
被
害
が
あ
り
ま
し
た
。山
林
火
災
だ
け
で
は
な
く
、地
震
や
風
水
害
といった
自
然
の
猛
威
に
対
し
、防
災
体
制

の
拡
充
を
推
し
進
め
る
必
要
性
を
あ
ら
た
め
て
認
識
し
た
と
こ
ろ
で
ご
ざい
ま
す
。

　
な
お
、美
浜
町
の
抱
え
る
問
題
は
、防
災
に
と
ど
ま
ら
ず
、少
子
高
齢
化
、地
域
の
活
性
化
と
多
岐
に
わ
たって

お
り
、美
浜
町
議
会
と
し
て
も
、次
世
代
を
担
う
子
供
た
ち
に
明
るい
美
浜
を
引
き
継
ぐ
こ
と
が
で
き
る
よ
う
、尽

力
し
て
ま
い
り
ま
す
。住
民
の
皆
様
方
に
は
、格
段
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願
い
申
し
上
げ
る
と
と
も
に
、今
年一

年
が
皆
様
に
とって
幸
多
か
ら
ん
こ
と
を
ご
祈
念
申
し
上
げ
ま
し
て
新
春
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
てい
た
だ
き
ま
す
。

　
　
令
和
八
年
　
元
旦

美
浜
町
議
会
　
議
長
　
野
田
　
増
男
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　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交
流型子育て拠点施設の愛称募集は、９８件の応募が
あり、美浜町児童施設運営委員会における厳正な審
査の結果「みはまーれ」に決定しました。
　最優秀賞の「みはまーれ」を考案いただいたのは、
町内在住の山田　翔さんです。愛称には、美浜に「集
まーれ」、美浜に「ハマる」をイメージし、世代を
問わず多くの人が集まる施設になることへの願いが
込められています。

　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交
流型子育て拠点施設の愛称募集は、９８件の応募が
あり、美浜町児童施設運営委員会における厳正な審
査の結果「みはまーれ」に決定しました。
　最優秀賞の「みはまーれ」を考案いただいたのは、
町内在住の山田　翔さんです。愛称には、美浜に「集
まーれ」、美浜に「ハマる」をイメージし、世代を
問わず多くの人が集まる施設になることへの願いが
込められています。

　優秀賞は、小島ゆかりさんの「スマイルハウス
MIHAMA」と、齋藤美那子さんの「みはまーれ
（MIHAMare）で、１１月１０日に表彰式を行い
ました。

　優秀賞は、小島ゆかりさんの「スマイルハウス
MIHAMA」と、齋藤美那子さんの「みはまーれ
（MIHAMare）で、１１月１０日に表彰式を行い
ました。

　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交　令和７年８月～９月にかけて行いました多世代交

みはまーれみはまーれ
河和台に令和８年度開設予定
多世代交流型子育て拠点施設の愛称は

に決定！

◎最優秀賞　山田　翔さん
◎優秀賞　小島ゆかりさん・齋藤美那子さん

▲左から　齋藤美那子さん、山田　翔さん、小島ゆかりさん

（完成イメージ図）
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サッカー教室と野球教室を開催しました。

美浜ライオンズクラブ 60周年・町制 70周年記念事業

　元日本代表DFで名古屋グランパスエイトOBの田中隼磨選手をお招きし、サッカー教室を開催しました。
　　小学生 60名が参加し、相手を抜くときは緩急が大切だと教えてもらった後、すべての子供たちが田中選手と一
対一で指導を受けていました。
その後、田中選手を交えた試合など
も行い、子供たちからは「楽しかっ
た」との声が聞こえてきました。

　元プロ野球選手の岩瀬仁紀選手をお招きし、野球教室を開催しました。小学生 59名が参加し、岩瀬選手やお手伝
いで来てくれた大学生の野球部の皆さんから、キャッチボールやバッティングの指導を受けました。

　野球教室の後にはトークショーも行い、野球に関する日ごろの疑問などを岩瀬選手に答えてもらうなど、子供も保護
者も大満足の内容となっていました。

サッカー教室（11月3日開催）

野球教室（11月 22日開催）

「美浜を味わう学校給食の日」
町制70周年記念献立

左から順に（新米）知多の恵みグループ杉浦農園・杉浦大地さん、
（さつま芋）農事組合法人鵜の味・代表理事天木英五さん、
豚肉（デュロック豚）ピッグファーム喜蔵・加藤昴さん

　１１月１９日（水曜日）、「美浜を味わう学校給食の
日」に、町制７０周年を祝い美浜町産にこだわった特
別献立を実施しました。
　本町産特別栽培米の新米 100％で炊いたご飯や、
新鮮なさつま芋や美浜で育てたデュロック豚の豚肉
を使った献立に、デザートは本町特産の温州みかん
で、ふるさと美浜を堪能しました。
　美浜の子どもたちに地元のおいしいものを届けた
いと、生産者の善意により給食用食材の調達にご協
力をいただいております。

を開催しました。
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 美浜町総合公園にて、産業まつりが開催されました。あ
いにくの天候にも関わらず、多くの方々にご来場いただ
きました。

■問合せ　産業課　内線２６５

第42回美浜町
産業まつり
11月9日●日

農畜産物品評会

消防フェア

お楽しみ抽選会

美浜音頭・小唄保存会

町制70周年記念事業
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　お楽しみ抽選会で、企業・団体の皆様から多くの協賛のご協力をいただきました。誠にありがとうございま
した。
株式会社布土精肉・食と健康の館・株式会社美浜ガス・株式会社豊半・美浜町商工会女性部・美浜グリーン
サービス・株式会社浜幸・サンスマイル株式会社・カジュアルキッチン・Pastryあじさい・まるはリゾート株式会
社・美浜町養鶏組合・野間漁業協同組合・JAあいち知多肉牛部会美浜支部・JAあいち知多養豚部会美浜支
部・JAあいち知多青年部美浜地域・JAあいち知多かんきつ出荷組合・美浜町花き園芸組合・美浜炭焼き研究
会・農家さいとう・地域ブランド化推進協議会・セルプ·アゼーリア・美浜町商工会・照榮・貝匠（敬称略）

お礼
　産業まつりの開催に対し格別のご理解、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
　また、今年度は総合公園体育館の改修工事により、会場の大幅な変更を行いました。来場された皆様におか
れましてはご不便おかけいたしました。来年度も多くのご来場者に喜んでいただける催しを企画していきます。

美浜町産業まつり推進協議会　会長　八谷充則

搾乳体験

美浜町議会御用聞きコーナー

長野県宮田村

広報みはま 2026. 17



　授業後、生徒たちはクラスで給食を食べました。今年もニーアン中の生徒は、「いただきます」に加え、
河和中の生徒たちに「Makan Cheer」を教えてくれました。先生たちも別室で日本の学校文化について
多くを学びながら給食をおいしくいただきました。最後は、別れを惜しむ生徒たちの姿がとても印象に残り
ました。

　11 月 1 日（土曜日）にはスポーツ鬼ごっこを通じた交流を行いました。スポーツ鬼ごっこチーム、「音吉
ブレイブ」に加え、30 日と 31 日に美浜町での体験を共にしたバディたちも多く参加しました。生徒たちは、
バディとの再会を喜びました。日本とシンガポールの混合チームを作り、作戦会議と試合を交互に行う中で、
チーム内での親密さが増しました。試合観戦中には和菓子を楽しみ、日本文化を体験しました。中では草も
ちが大人気で、あっという間になくなりました。試合は笑い、涙と熱気に溢れ、日本 VS シンガポールの熱
い勝負で締めくくられました。

スポーツ鬼ごっこの後、日本福祉大学付属高等学校でグローバル英語コースの生徒とランチ会を開きました。
共に昼食を摂った後、高校生が準備してくれたクイズにみんなで挑戦しました。記念写真を撮ってから、日本
福祉大学の学祭を皆で回りました。そして、和太鼓部の演奏を観覧し、ニーアン中学校の美浜町派遣はあっ
という間に終わりを迎えました。最初は静かだった生徒たちも、徐々に打ち解け、最後には抱き合ってお別
れするペアも見られました。

　国境、言語、年齢の壁を越えて、美浜町とシンガポールの生徒たちがこうして
長年にわたり交流してきたことがとても大切であると、改めて実感した 3 日間でし
た。ニーアン中学校の美浜町派遣が成功に終了したことは、協力してくれた町の
皆さんのおかげです。心より感謝申し上げます。

問合せ　地域戦略課（内227）

ジョティが管理しているSNSアカウントです。
 （いいね！・フォロー）ご支援お願いします！

Facebook Instagram
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　皆さん、いかがお過ごしでしょうか。前回の広報で予告した通り、今月号は2025 年 10月30日から11月1日ま
で実施された、シンガポールのニーアン中学校の美浜町派遣についてご紹介します。

　10 月 30 日（木曜日）、日本に到着した後、昼食をとり、野間中学校を訪れました。体育館では、野間中
の生徒たちが温かく迎えてくれました。歓迎セレモニーでは、じゃんけん列車を楽しんだあと、シンガポール
のナショナルデーで毎年歌われ、大切にされている曲「Home」が流れ、美浜町派遣の思い出の写真がス
ライドショーで上映されました。「Let’s make new memories together」（一緒に新しい思い出を作りましょ
う）という文字を背景に、8 月のバディとの再会や新しいバディとの出会いが始まりました。授業体験では、
3 年生と一緒に美浜町の竹を使った竹とんぼを作りました。また、シンガポールにはない文化である学校の
掃除も一緒に行いました。掃除が終わると、バディと再び体育館へ向かい、剣道部の力を借りて剣道体験を
行いました。この経験は生徒たちにとって新鮮なものでした。あっという間にお別れの時間が訪れ、お互い
が用意したプレゼントを交換し、記念写真を撮りました。

　10 月 31 日（金曜日）には朝から河和中との交流が行われました。歓迎セレモニーは応援団の披露から
始まり、生徒会が用意した日本に関するクイズにニーアン中の生徒たちが楽しく挑戦しました。1 年生から 3
年生まで数人の生徒が各クラスに振り分けられ、授業に参加しました。先生がスライドの英語版を用意し、
生徒が一生懸命に授業の内容をニーアン中の生徒に説明する姿が印象的でした。その間、ニーアン中の教
師たちは授業や河和中の設備を見学しました。日本とシンガポールの教育環境の類似点や相違点について貴
重な学びの時間となりました。

vol.05

シンガポール　ニーアン中学校　～美浜町派遣2025～
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こちらからメール
していただけます

地域交流拠点「ちゃぶだいハウス」
水野屋敷記念館
（一社）美浜まちラボ
☎050-3138-3380
　 mihamachabs@gmail.com

チャブレ タ ー 　 v o l . 9 3チャブ レレ タ ータ ーー 　 v　 v o l　 v

地域交流拠
水野屋敷記念館
（一社
☎050-3138-3380
　 mihamachabs@gmail.com

9 3o l .o l

14・21・28日（水曜日）午前10時から午後３時
○「お屋敷カフェCha茶」午前10時30分から午後２時30分 開催します。

＊臨時オープン・臨時休業をする場合は、美浜まちラボのFacebook・水野屋敷掲示板等にてお知らせいたします。
＊5人以上の団体ご利用の方は事前予約をお願いします。場合によっては利用できないことがあります。

　（参加費：￥200　コーヒー・紅茶・抹茶のいずれかにお菓子付き）

1月の開催日
まちづくり交流拠点「ちゃぶだいハウス」の開催日

https://chabs.netURL

ちゃぶだいハウス
ホームページはこちら

問
合
せ

◆灯台活動報告
「美浜まちラボ」は2022年より航路標識法に基づき、管区海上保安本部長から、航路標識の維持管理等の
活動を自発的に行う民間団体航路標識協力団体として活動を適正かつ確実に行うことが認められました。
これにより、海上保安庁と連携して活動を行う団体に位置付けられています。
今シーズンの一般公開には1000人を超える方が参加しました。ほかにも海岸清掃や灯台内の清掃も実施
しています。
「登録団体からのおしらせ」
◆みはま健康づくり応援隊～｢認知症予防はどこまで可能か｣～
1月25日（日曜日）　午前10時30分から正午　場所：生涯学習センター２階研修室　参加費：300円
講師：横山　陽子先生（国立長寿医療研究センター研究所　特任研究員）
運動習慣づくりや社会参加などの効果についての講話。バランスの良い食事や動き不足・運動不足などの
対策で認知症予防になることを学びます。コグニサイズを取り入れた実技体験もあります。
申込先「みはま健康づくり応援隊：岡本okakei0315@gmail.com」

　本町では、住民の皆さんが地域の活性化や課題解決を目的に取り組む活動を美浜町まちづくりエンジョイぷらん
交付金制度により支援しています。
 この制度は住民の皆さんで組織されている団体からの提案により主体的に行う公益活動に対し、交付金を支援する
ものです。参加を希望する団体は是非お申込みください。

●問合せ　地域戦略課　内線232

①過去に３回以上この交付金の交付を受けた団体はお申込みができません。
②本事業は令和8年度予算成立後に決定するため、事業中止の可能性もあります。
①過去に３回以上この交付金の交付を受けた団体はお申込みができません。
②本事業は令和8年度予算成立後に決定するため、事業中止の可能性もあります。
１月6日(火曜日)から２月6日(金曜日) 午後５時まで
必要書類を地域戦略課窓口へ直接提出(FAX・メール不可)
※必要書類は地域戦略課にて配布または町ホームページよりダウンロードできます。

１月6日(火曜日)から２月6日(金曜日) 午後５時まで
必要書類を地域戦略課窓口へ直接提出(FAX・メール不可)
※必要書類は地域戦略課にて配布または町ホームページよりダウンロードできます。

審 査 会：３月中旬 
事業開始：４月以降
審 査 会：３月中旬 
事業開始：４月以降

注意事項

募集期間

申請の相談・サポート

今後の予定

（一社）美浜まちラボへご相談ください。
 場　所：ちゃぶだいハウス（水野屋敷記念館） ・ 開催日：毎週水曜 
 電　話：050-3138-3380

（一社）美浜まちラボへご相談ください。
 場　所：ちゃぶだいハウス（水野屋敷記念館） ・ 開催日：毎週水曜 
 電　話：050-3138-3380

募集については
こちら

受付開始
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▼町の情報　PICKUP

入札参加資格申請の受付について ●問合せ　総務課　内線 204

　令和 8・9年度に、美浜町が発注する「建設工事」、「設計・測量・建設コンサルタント」、「物品・その他委託」
の契約に係る競争入札に参加を希望される方は、申請を行ってください。
　２月16日（月曜日）午後８時までにインターネット申請をされませんと、令和 8年４月契約ができませんので、
忘れずに手続をしてくださるようお願いします。

■申請方法
次のポ－タルサイトにアクセスし、必要項目を入力し、申請してください。
⑴　建設工事、設計・測量・建設コンサルタントの申請をされる方
『あいち電子調達共同システム（ＣＡＬＳ/ＥＣ）』

⑵　物品・その他委託の申請をされる方
『あいち電子調達共同システム（物品等）』

■入札・見積りに参加できない方
入札と見積の参加資格の詳細は、町ホームページから入札参加資格審査申請要領をご確認ください。

■受付期間
令和 8年１月5日（月曜日） から 令和 8年２月１６日（月曜日）
インターネット利用時間…平日のみ、午前８時 から 午後８時

■資格の有効期限
令和 8・9年度…令和 8年４月１日（水曜日）から 令和10 年３月31日（金曜日）

■申請内容の変更
　申請内容に変更が生じた場合は、随時申請期間（令和 8年４月１日（水曜日）から）中に、速やかにインター
ネット申請により変更の手続を行ってください。

■その他
インターネット申請後に、確認のため申請内容を証明する書面の提出を求めることがあります。

町ホームページ
ページ ID　3344

令和 8年 4月1日から
役場開庁時間を変更します ●問合せ　総務課　内線 206・214

開庁時間 午前 9時から午後4時30 分
対象施設 役場庁舎、保健センター

※総合公園体育館、運動公園など、その他の施設は変更しません。
※電話受付時間は変更ありません。（午前 8時30 分から午後 5時15分）

　窓口業務以外の時間で、職員が行政課題について取り組む時間を確保することで、業務の効率化を図り、よ
り良い町民サービスの提供を目指します。
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▼町の情報　PICKUP

自転車乗車用ヘルメット購入費
の一部補助 ●問合せ　防災課　内線 207

　令和５年４月１日から道路交通法の改正により、すべての自転車利用者に乗車用ヘルメットの着用が努力義
務化されました。
　自転車乗車中の交通事故死亡者の約７割は、主に頭部の損傷が原因で亡くなっています。万が一事故に遭っ
た場合でも、ヘルメットを正しく着用していれば、その被害は軽減されます。
　町では、県と協調し、自転車乗車時のヘルメット着用を促進するため、自転車乗車用ヘルメット購入費の一
部を補助します。

補助金額

ヘルメット購入費の１/２以内
（10 円未満切り捨て，上限２,０００円）
※1人につきヘルメット1個かつ1回限りです。
※購入時のポイント利用、送料、値引き分は除きます。

新品かつ以下の安全認証マークが示された
ヘルメットが補助対象となります。
※未使用を含む中古品、およびオークション、個人間
売買、譲渡等は対象外です。
※令和7年４月１日以降に購入したものが対象です。

補助対象

■申請方法
申請書類と必要書類等を揃えて、役場2階防災課へ提出してください。
申請手順、必要書類、対象条件の詳細については防災課か町ホームページでご確認ください。
申請期限は令和 8年３月３１日（火曜日）までです。（予算がなくなり次第終了します。）
※ヘルメットの購入前に補助の対象になるかどうかを必ずご確認ください。

●問合せ　防災課　内線 207ラジオ付戸別受信機の販売
　本町では、「正確な防災情報」を受信できる「ラジオ付戸別受信機」の販売を実施しています。

■通常価格　１台 6,000 円 （メーカー販売価格24,200 円）

■特別価格　１台 1,000 円 （旧タイプのラジオを含めて1回のみ）
次のいずれかにあてはまる方
・ 75歳以上の方と同居している世帯
・ 65歳以上の方のみの世帯
・ 避難行動要支援者登録をした方と同居している世帯

■販売場所　役場2階 防災課
※支払いは現金のみとなります。
※特別価格での購入を希望される方は、運転免許証など
本人確認ができるものをお持ちください。

■受信内容　Ｊアラートからの国民保護情報および緊急地震速報等
チャイム(正午・午後5時 )、役場からの行政放送、各区からの地域放送等
ＡＭ・ＦＭラジオ

■注意事項　①周囲の地形や建物の状況等により、電波が受信しにくい場所があるため、窓際等電波
の入りやすい場所へ置いてください。
②電化製品の近くへの設置やタコ足配線等の影響で雑音が発生することがあります。

強風時や窓を閉め切ると同報無線が聞こえない
ご家庭はこの機会に是非、ご購入ください。

ヘルメットが補助対象となります。
※未使用を含む中古品、およびオークション、個人間
売買、譲渡等は対象外です。
※令和7年４月１日以降に購入したものが対象です。

申請書類と必要書類等を揃えて、役場2階防災課へ提出してください。
申請手順、必要書類、対象条件の詳細については防災課か町ホームページでご確認ください。

までです。（予算がなくなり次第終了します。）
※ヘルメットの購入前に補助の対象になるかどうかを必ずご確認ください。

強風時や窓を閉め切ると同報無線が聞こえない

本町では、「正確な防災情報」を受信できる「ラジオ付戸別受信機」の販売を実施しています。

 （メーカー販売価格24,200 円）

 （旧タイプのラジオを含めて1回のみ）

・ 避難行動要支援者登録をした方と同居している世帯

※特別価格での購入を希望される方は、運転免許証など
強風時や窓を閉め切ると同報無線が聞こえない

本町では、「正確な防災情報」を受信できる「ラジオ付戸別受信機」の販売を実施しています。

強風時や窓を閉め切ると同報無線が聞こえない
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令和７年度美浜町スポーツ協会表彰 ●問合せ　生涯学習課　電話 82-5200

　　美浜町スポーツ協会では、昨年１年間に町や地域スポーツ振興に貢献された方【スポーツ功労賞】、大会等
で上位に入賞された方【スポーツ賞】を表彰基準のいずれかに該当かつ審査の上表彰します。
　皆様からの素敵なご報告をお待ちしております。

表彰基準

スポーツ功労賞
（1）協会の役員として、５年以上役職にあって功績

があった方。
（2）協会加盟団体の役員として、５年以上役職にあ

って功績があった方。
（3）10 年以上地域および職場・職域のスポーツ振興

に功績のあった方。

スポーツ賞
（1）県大会以上の大会で、３位までに入賞した方
（2）県大会以上の大会で、新記録を樹立した方
（3）東海地区大会・国民スポーツ大会・国際大会等に出場

した方（ただし、親善競技試合は除く）
（4）（1）から（3）までに該当する方の育成に直接または

長期功労のあった方
※なお、東海地区大会・県大会以上の大会とは、予選大会で優秀
　な成績を収めたことにより出場するもの及び公認大会で参加記
　録到達により出場するものに限る。

■推薦方法

　表彰推薦書に必要事項をご記入のうえ、美浜町スポーツ協会事務局（総合公園体育館内）まで提出してください。
　※表彰推薦書は、総合公園体育館にあります。
　※自薦・他薦のどちらでも構いません。
　※スポーツ賞に該当するのは令和 7年1月1日から令和 7年12 月31日
までに開催された大会が対象。

■提出期限
１月16日（金曜日）　
※提出された推薦書を審査した結果、該当と認められた方には、
2月26日（木曜日）に開催されるスポーツ協会表彰式の
案内文を２月9日以降に通知いたします。

日頃の成果のご報告をお待ちしております！

●問合せ　議会事務局　内線 285・286町民と議会の「対話集会」
　町民の皆さまの多様な意見を把握し、町政に反映させるため、町民の皆さまと議員が自由に意見を交換す
る「対話集会」を開催します。お気軽にご参加いただき、皆さまの声をお聞かせください。
■日にち
２月１日（日曜日）

■場所・時間
①役場3階　大会議室…午前10 時から午前11時30 分まで（開場：午前9時30 分）
②奥田公民館2階…午後 2時から午後3時30 分まで（開場：午後1時30 分）

■内容
議会の審議・審査、議会活動及び町政に関する報告、意見交換

■その他
事前申込不要。
※奥田公民館には、エレベーターが設置されていません。
※手話通訳などの支援が必要な方は、２週間前までにご相談ください。
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河和児童館・子育て支援センター河和児童館・子育て支援センター
児童館・支援センター利用のお知らせ

だだよよりり

『吹きごま』
簡単に作れるこまです
※無くなり次第終了いたします

なくなり次第終了

『羽子板』
羽子板を作って羽根つきをして遊んでみませんか。
なかよし広場
のま広場

今月のあそび
児 童 館

支援
センター

1月5日（月曜日）からなくなり次第終了
1月6日（火曜日）から開所日のみ 平日は午後 4時以降、土曜日は午前 9時から利用可能です。

利用するときは、事務室に声をかけてください。
ラケットは、事務室で貸し出しています。

卓球室利用について

子育てに困ったり、不安になったりすることはありませんか？
人に話すことで気持ちが楽になることもあります。一人で悩みを
抱え込まないで、一緒に考えてみませんか？気軽にご相談ください。
来所による相談だけでなく電話相談もお受けします。

子育て相談を受け付けております

☆誕生月に成長の記念に手形を押してみませんか？
　誕生日のお祝いや記念撮影は、午前11時30分から行います。
　職員に声をかけてくださいね。

1月生まれのお友だちへ

児童館遊戯室の改修工事が行われています。
児童館は、玄関ホールと卓球室のみの利用となります。
卓球は、午後４時以降と土曜日は午前9時から利用可能です。
こあら教室は、布土保育所２階「あう」の部屋で行います。
ご利用の皆様には、大変ご迷惑をおかけいたしますがご理解ご協力
をお願いいたします。

１月からの児童館利用のお知らせ

お願い
＊水分補給ができるようにお茶又は水を必ず持ってきましょう。
＊入館時に手を洗っていただきます。タオル又は、ハンカチを必ず持ってきましょう。
＊風邪症状のある方はご利用をお控えください。
皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

●問合せ 河和児童館・子育て支援センター　 電話 82‒5881

遊戯室開放お休みのお知らせ
☆遊戯室の改修工事のため遊戯室開放は３月までお休みを
　します。

※１月から布土保育所2階「あう」の部屋で行います。
日　時

対象者

毎週水曜日　午前9時30分から11時
場　所 布土保育所 2階「あう」の部屋

令和４年４月２日から令和５年４月１日生まれの
お子さんとその保護者

持ち物　お茶または水・タオル・着替え
1 月14日（水曜日）

（水曜日）
カードあそび

21日 鬼のお面作り
（水曜日）28日 鬼退治

こあら教室 要予約

日　時 1月26日（月曜日）
27日（火曜日）保健師・栄養士来所

午前10時から11時
（受付時間　午前10時から10時45分）

場　所　布土保育所 2階「あう」の部屋

すくすく計測 要予約

☆身長と体重の測定ができます。

※バスタオルをご持参ください。
※保健師相談や栄養士相談のある方は、火曜日の予約を
　お勧めします。困ったこと悩みごとなど何でも相談を
　してくださいね。

（2週間前から予約可能）

☆

★野間分室のま広場は、火・木曜日の午前９時から正午まで予約なしでご利用でき
ます。午前１０時からは保育所正面の駐車場をご利用ください。防犯対策のため
門を施錠することになりました。ご利用の際は、柿並公会堂の門よりお声掛けく
ださい。
野間分室につきましては、利用状況により予約制に変更させていただく場合もあ
ります。

★河和保育所防犯対策のため９時30分から３時まで門を施錠することになりまし
た。なかよし広場をご利用の際は、児童館側の門からお入りください。

◎予約が必要なものについては、午前8時30分から午後5時までが受付時間です。
◎土曜日に支援センター（なかよし広場）をご利用の際は、予約制ではありませんが
　電話をかけてお越しくださるようお願いいたします。また、お越しいただいた際は
　児童館窓口までお声がけください。
◎児童館は、乳幼児の親子から１８歳まで誰でも利用できる施設です。

日 月 火 水 木 金 土
1月 こあら教室　　…休館日　　　

すくすく計測

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 2928 30 31
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子育てコーナー子育てコーナー
健診・教室・保健センター

乳幼児健康診査 ※対象児には案内を送ります。

健診名

3・4か月児健診

1歳6か月児健診

3歳児健診

令和７年8月から9月生 令和8年1月 ７日（水曜日） 午後０時４５分から１時

令和６年５月から６月生 令和８年１月１４日（水曜日） 午後０時４５分から１時

令和４年１２月から令和５年１月生 令和８年１月 ９日（金曜日） 午後０時４５分から１時

令和８年１月１３日（火曜日） 午後1時から１時1５分令和６年１１月から令和７年１月生

令和５年１２月から令和６年１月生

令和５年６月から７月生

対象児 月日（曜） 受付時間

ご希望の方は、1週間前までに
保健センターへ心理士相談

予約制

①午前9時30分から令和８年1月09日（金曜日）
令和８年1月27日（火曜日） ②午前10時45分から

①午前9時
②午前9時30分

・こども家庭センター

保健師相談
令和８年1月09日（金曜日） 午前9時30分から11時

●予約・問合せ 美浜町保健センター

内線283・287・289

●相談・問合せ
内線218

　新年のスタートです。受験生のお子様のいるご家庭は、受験真っただ中で、体調管理に気を配ってみえることと
思います。
　具体的な受験先や方向性が決まるまで、お子様も保護者の皆様もとても悩まれたことでしょう。また、親子で話
をする中で、お互いの意見が合わず、モヤモヤしたり本音が言えなかったり…なんてこともあったのでは。それで
も共に悩み、話し合った過程は貴重な体験であり、お子様が納得して選択された進路を、まずは応援しましょう。
　お子様にやりたいことがあったり、夢中になれるくらい好きなことがあったりすることは、将来の目標を考える
のに大きな強みになります。では、そんな強みは、どうしたら育つのでしょうか。

電話 82‒1111

電話 82‒1111

・親の前向きな姿や、楽しく生活している姿は子どもの心の安定につながります。
・安心して何かに取り組める環境づくりを心がけましょう。

〇家族の元気な姿をみせる〇家族の元気な姿をみせる

・難しいことでなく、少し頑張ればできそうなことで成功体験を積みましょう。
・『できた』という達成感は、次の自信へとつながります。

〇成功体験を積んで、やる気アップ！〇成功体験を積んで、やる気アップ！

＜子どもの強みを育てるヒント＞＜子どもの強みを育てるヒント＞

・単に「すごいね」だけでなく、どんな所がすごいのか分かるように伝えましょう。
・それまでの頑張りや工夫したところを褒めてあげましょう。

〇具体的に褒める〇具体的に褒める
・今、何に興味があるのか、どんな時に楽しそうに目を輝かせているのか自分の子どもを知ることがスタートです。
〇まずは子どもをよくみてみよう〇まずは子どもをよくみてみよう

～ 話してください！あなたの気持ち ～ こども家庭センターはいつでもお話を聴かせていただきます。～ 話してください！あなたの気持ち ～ こども家庭センターはいつでもお話を聴かせていただきます。

※健診日や相談日に欠席される場合
　は事前に必ず、ご連絡ください。

乳幼児歯科健康診査
対象児 月日（曜）

※対象時には案内を送ります。内容）歯科健診・歯科相談・フッ素塗布・ブラッシング

２歳・２歳半歯科健診・
フッ素塗布

１歳はっぴー教室

受付時間

対象児事業名 月日（曜） 受付時間

子育て相談シリーズ ～子どもの将来や進路について考えてみよう～

お子さんの発達・しつけ等の相談

お子さんの発育（身体計測）・
育児の相談

第1部 生後６か月から１歳未満
わいわい育児サロン

第1部  午前10時から11時
第2部 ０歳以上（自由参加） 令和８年1月20日（火曜日）

令和８年１月１５日（木曜日）

第2部  午前１１時から正午

※対象児には案内を送ります。
　第2部は自由参加です。
　内容）第2部は交流会、相談
　コーナー（保健師、歯科衛生
　士、栄養士）

検診名
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送付月

通知内容

　医療費通知 は、国民健康保険・後期高齢者医療保険に加入している皆様の医療費をお知らせす

ることにより、健康に対する認識を深めていただくとともに、医療機関等による診療報酬の不正請求を
抑止し、医療費の適正化を図ることを目的に送付しています。
（国民健康保険：年 6 回、後期高齢者医療保険：年 2 回）

国民健康保険

受診年月、受診者氏名（国民健康保険のみ表記）、医療機関等の名称、診療区分、日数、医療費の総額（10
割の金額）、患者負担額（国民健康保険のみ表記）、食事・生活療養費（後期高齢者医療保険のみ表記）

問合先
・通知、通知に付随して発生する制度に関する問合せ
・通知の再作成依頼に関する問合せ

役場　住民課　内線 257
亡くなられた方の通知は、システム上の都合に
より送付されない場合があります。医療機関等
の領収書でご対応ください。

注意事項

・確定申告は毎年1月～12月が対象ですが、通知未到着の診療分については医療機関等からの請求の都合により、
確定申告前に送付することができません。通知未到着の診療分は、ご自身の領収書に基づいて「医療費控除の明
細書」を作成する必要があります。

・医療費控除の対象となる支出で、医療費通知に記載されていない場合、別途領収書に基づいて「医療費控除の明
細書」を作成し、領収書は申告者が確定申告期限から5年間保存する必要があります。

・医療機関等の請求遅れや請求内容を審査中のものなど、一部の受診記録が記載されていない場合があります。また、
通知の発送時期により同一診療月でも、医療機関等からの再請求により記載内容が異なる場合があります。

・「患者負担額」欄には、自己負担相当額が記載されています。実際に医療機関等に支払った額と異なる場合（公
費負担医療や福祉医療による医療費助成、療養費、出産育児一時金、高額療養費がある場合など）は、ご自身で
額を訂正して申告いただく必要があります。

※ご自身の医療費については、マイナポータルでも確認できます。

国民健康保険・後期高齢者医療保険に加入されている方へ

対象期間
令和 7年 1月～ 11月診療分送付月1 月下旬
令和 7年 12月診療分送付月2 月

令和 8年 1月～ 2月診療分送付月5 月
令和 8年 3月～ 4月診療分送付月7 月
令和 8年 5月～ 6月診療分送付月9 月
令和 8年 7月～ 8月診療分送付月11 月

送付月

後期高齢者医療保険

対象期間送付月
令和 7年 1月～ 10月診療分送付月2 月
令和 7年 11月～ 12月診療分送付月6 月

国民健康保険

あいち後期高齢者医療コールセンター　☎0570-011-558
平日　午前 8時 45分～午後 5時 15分
（12月 29日～ 1月 3日を除く、土・日・祝日休み）

後期高齢者医療保険

確定申告で
使用可能

医療費のお知らせ （医療費通知）について
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セルフメディケーションの推進

　セルフメディケーションとは、世界保健機関（WHO）において「自分自身の健康に責任を持ち、軽度な
身体の不調は自分で手当てすること」と定義されています。健診や予防接種等の取り組みで健康状態の把握や疾病予

防を行い、軽度な不調には薬局やドラックストアなどで処方箋なしに購入できる医薬品（OTC医薬品）を活用するこ

とは、健康な状態の維持や医療費の削減にも繋がります。

お薬手帳があなたの健康を守ります

　「お薬手帳」とは、あなたが飲んでいる薬の名前や量、
使い方などを記録する手帳です。お薬手帳を医療機関等に提示

することで、服薬情報を正確に伝えることができます。

　これにより、多くの薬を服用することで副作用や悪影響が出る

こと（ポリファーマシー）を防ぐことができます。複数の医療機

関等にかかっている場合でも、お薬手帳は一冊にまとめましょう。

　また、特定の医薬品購入に対する所得税の所得控除を行う

ことができる「セルフメディケーション税制」があります。こ

の制度は、健康の維持増進や疾病予防への一定の取り組み（健

診や予防接種等）を行っている方で、かつ薬局やドラックスト

アで購入した特定の医薬品の年間購入額が12,000 円を超え

る方が適用でき、その超える金額（上限は88,000 円）につ

いて総所得金額等から控除できます。制度の詳細は、厚生労

働省のホームページで確認できます。

一部の対象商品には、パッケージに認識マーク
が掲載されています。

厚生労働省の
ホームページ
はこちら→
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税の申告相談

本町での申告相談会場

スマホ申告教室開催のお知らせ

会場 日程 受付時間

美浜町役場
2月 16日（月）
～ 3月 16日（月）

午前 9時～ 11時
午後 1時～ 4時※土・日・祝日は除く

　「スマホ申告に興味があるが難しそう」「やり方がわからない」といった方を対象に、スマホ申告教室を下記の
日程で開催します。半田税務署の署員の方が講師となりスマホ申告のやり方を教えていただき、実際に申告
の提出までできますので、ご興味のある方はぜひ予約のうえご参加ください。

（注意）公民館等で申告相談がある日は、役場内では申告相談はできません。
（注意）各会場で申告相談を受けるためには、予約または入場整理券が必要になります。

問合せ　税務課　内線 250・350

小野浦老人憩いの家 午前 9時～ 10時 30分

整理券配布あり

整理券配布・予約
野間公民館

奥田公民館

上野間公民館

古布老人憩いの家

布土公民館

整理券配布あり

整理券配布あり

整理券配布あり

整理券配布あり

先着順

整理券配布あり

事前予約あり

2月 10日（火）

2月 4日（水）

2月 5日（木）

2月 6日（金）

2月 9日（月）

2月 9日（月）

午前 9時～午後 1時

午前 9時～午後 1時

午前 9時～午後 1時

午後 1時～ 3時

午前 9時～午後 1時

税務署の確定申告会場のお知らせ
　令和7年分の税務署の確定申告会場は、パワードーム半田です。詳細については広報みはま２月号をご覧ください。
問合先　半田税務署　☎21-3141（代表） → 自動音声の案内は「0」を選択してください。
注意：パワードーム半田への問合せは、ご遠慮ください。

会場 時間 定員

1 月 27日（火）

日程

役場 3階大会議室 午前 10時開始
午後 1時開始 各回先着 15人

■対象者
　給与所得者及び年金所得者の方
■持ち物
　ご自身のスマートフォン、マイナンバーカード、源泉徴収票など申告で使う書類
■予約方法
　町 LINE 公式アカウントを友だち追加し、トーク画面のメニューから予約、確定申告予約、
　スマホ申告教室予約の順でタップして予約してください。
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申告相談の予約を受け付けます
役場内申告相談会場での申告相談は一部予約制となっています。
予約が埋まらなかった場合は、当日に入場整理券として配布します。
町 LINE 公式アカウントの開設に伴い、令和７年度よりインターネットからの予約方法が変更
になりました。

■予約するときの注意点

■予約のキャンセル・変更

■予約開始時期

■予約方法
1月 26 日（月）午前 9 時から予約を受け付けます。

　予約したい日の前日午後４時までに窓口、ＦＡＸ、インターネットのいずれかの予約方法で
予約をしてください。

電話での予約は受け付けておりません。
◆税務課窓口での予約

①役場の開庁日に税務課住民税係の窓口にお越しください。
②希望する日時の空き状況を確認後、予約時間をお伝えします。
（補足）予約時間は 30 分単位で時間指定ができます。

◆ＦＡＸでの予約（24 時間受付、予約確定が翌開庁日になることがあります。）
①氏名・希望日時などを裏面の予約票に記載してＦＡＸで送信してください。
②希望する日時の空き状況を確認後、予約時間をＦＡＸで返送します。
（補足）予約時間は希望された時間帯の中から町が指定します。
（注意）予約票には必ず返信用のＦＡＸ番号を記入してください。

◆インターネットでの予約（24 時間受付）
①町 LINE 公式アカウントを友だち追加し、トーク画面のメニュー
から予約、確定申告予約の順にタップしてください。
②希望日時を選択し、必要事項を入力して予約してください。
（補足）予約時間は 30 分単位で選択できます。

〇１グループにつき1枠の予約となります。複数人の場合でも同グループであれば複数枠の
予約をしていただく必要はありません。
〇同一の方から複数の予約があった場合は最新の予約を有効とし、その他の予約はキャンセル
扱いとさせていただきます。

予約日の前日の午後４時までに窓口・ＦＡＸでの予約の場合は電話、インターネットでの予約の場
合は予約フォーム上でキャンセル・変更してください。
上記の期限以降にキャンセル・変更がある場合は、予約方法にかかわらず電話でお問い合わせく
ださい。

町 LINE 公式アカウント
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1 月　　　 日(　　　  )

月　　　 日(　　　  )

月　　　 日(　　　  )

2

3

※この太枠の中だけ記入してください。※

※美浜町使用欄※

あなたの予約時間は　　　　　月　　　　　日（　　　　）　　　　時　　　　分です。

この予約票を持って予約時間以降に会場までお越しください。

（注意）予約時間から３０分以上遅れると長時間お待ちいただくことがあります。

氏　　名

住　　所　美浜町

電話番号

返信用FAX番号

予約希望日時　 （2月16日(月)～3月16日(月)　土・日・祝日を除く）
（注意）ＦＡＸで予約する方は、予約時間の返信のために必ずＦＡＸ番号を記載してください。

希望順 希望日 希望時間帯

『美浜町役場内申告相談　予約票』

予約確定のお知らせ

ＦＡＸ　８２－１３８７

１．午前（9時～11時受付分）

２．午後（1時～4時受付分）

３．どちらでもかまわない

１．午前（9時～11時受付分）

２．午後（1時（1時～4時受付分）

３．どちらでもかまわない

１．午前（9時～11時受付分）

２．午後（1時～4時受付分）

３．どちらでもかまわない

■注意事項■
　◎ＦＡＸでの予約は時間帯での予約になるため、確定の予約時間は町が指定します。
時間指定をして予約したい場合は、税務課の窓口かインターネットでの予約をしてく
ださい。

　◎一度に複数人の申告相談を予約する場合は、代表者の方の氏名で予約をしてください。

フ リ ガ ナ
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確定申告と住民税申告の要件
①確定申告をしなければならない場合
（1）給与収入が 2,000 万円を超える人
（2）1か所から給与を受け、給与と退職所得以外の所得の合計が 20万円を超える人
（3）2か所以上から給与を受け、年末調整した主たる給与以外の給与の

収入と、給与と退職所得以外の所得の合計が 20万円を超える人
（4）公的年金等の所得があり、計算すると所得税がかかる人
（5）給与や公的年金等以外の所得があり、計算すると所得税がかかる人
（6）給与の支払いを受ける際に源泉徴収されないことになっている人

※確定申告をする人で退職所得がある場合は、退職所得を申告する必要があります。

②確定申告をしなくていい場合

③確定申告と住民税申告をしなくていい場合
（1）1か所から給与を受け、年末調整をしている人
（2）公的年金等の収入のみで各種控除を追加して申告しない人

④住民税申告をしなければならない場合
（1）要件の①と③の両方に該当しない人
（2）要件の②に該当する人
（3）収入がないが、所得証明や課税証明が必要な人
（4）下のⅰ～ⅲに該当し、給与・年金の報告がない方
ⅰ．国民健康保険に加入している人
ⅱ．国民健康保険に加入している人の世帯主の人
ⅲ．後期高齢者医療保険に加入している人

（1）公的年金等の収入が 400 万円以下で、公的年金等以外の所得があり、その金額が
20 万円以下の人
※外国の年金などの源泉徴収対象とならない年金の支給を受ける場合は、確定申告
が必要です。

住民税申告書について
申告書は税務課窓口、町Webページ
（ページ ID：235）で配布しています。
マイナンバーカードを利用してオンライン
で申告することもできます。

住民税申告（オンライン）
はこちらページ ID：235

申告時にご注意ください
〇専従者控除額または上場株式等に係る譲渡損失の損益通算および繰越控除額を適用
する場合は、納税通知書が送達される時までに各種申告書を提出してください。納税
通知書の送達後に各申告書を提出された場合は、町県民税へ適用されません。
〇所得税と町県民税のそれぞれで上場株式関係の所得の課税方式を選択することがで
きる制度は、令和４年分の申告を最後に廃止されました。令和５年分の申告より所得
税で選択した課税方式が町県民税でも自動的に適用されます。
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申告をするために必要なもの
身分確認書類
マイナンバーカード

所得を確認できる書類（主なもの）

控除を受けるための書類（主なもの）

その他の書類

または

①マイナンバー確認書類（下記のどちらか一つ）
　現住所記載の通知カード、マイナンバー記載の住民票

②身元確認書類（下記のいずれか一つ）
　運転免許証、パスポート、健康保険証、障害者手帳、
　在留カード、その他身元が確認できる書類

( 注意 ) 代理人が申告する場合は、上記の書類の写しの添付が必要です。

◆申告する方のご本人名義の口座情報（銀行名・支店名・口座種別・口座番号・口座名義）
◆利用者識別番号（16桁）が確認できるもの（税務署の申告案内ハガキ、町からの通知など）
◆予約内容がわかるもの（町からの通知、予約受付完了メールなど）

ご自宅から確定申告ができます

給与・年金所得
営業、農業、不動産所得
個人年金収入、満期(解約)保険金
報酬金・配分金
特定口座での配当・譲渡所得

支払者が発行する源泉徴収票
収支内訳書などの収支をまとめたもの
支払者が発行する受取金額と必要経費がわかるもの
支払調書、必要経費のわかるもの
特定口座年間取引報告書

社会保険料控除
小規模企業共済等掛金控除
生命保険料控除、地震保険料控除
医療費控除
配偶者(特別)、扶養控除
障害者控除
寄附金控除
住宅借入金等特別控除(２回目以降)

控除証明書、領収書、申告用の社会保険料控除資料
保険会社などの発行する掛金額の証明書
保険会社などの発行する各種保険料控除証明書
医療費控除の明細書、医療費のお知らせ
扶養になる人の所得、個人番号 (マイナンバー)のわかるもの
障害者手帳、障害者控除対象者認定書など
寄附金の領収書、証明書など
税務署の発行する証明書、借入金の年末残高証明書

　マイナンバーカードと ICカードリーダライタ又はマイナンバーカード対応のスマート
フォンがあれば、e-Tax（電子申告）を利用して申告書を提出できます。
　書面での提出より還付金を早く受け取れることや、第三者作成書類の
添付省略ができる e-Tax をぜひご利用ください。

e-Tax
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ふるさと納税のワンストップサービスを申請した方へ
　確定申告をすると、ふるさと納税のワンストップサービスが適用できなくなります。
確定申告をする際は寄附金控除の欄への記載漏れに
ご注意ください。

1表 2表

医療費控除の申告をする方へ
　医療費控除を申告する場合は、医療費の明細書の添付が必須です。医療を受けた方・医療を
受けた病院等の名称・医療費の種類ごとで医療費をまとめた明細書を作成する必要があります。
（注意）領収書と医療費の合計額だけでは申告ができません。
（注意）領収書を提出する必要はありませんが、原本を５年間保存する必要があります。
（注意）健康組合などが発行する医療費通知の原本（医療費のお知らせなど）を添付することに

より、明細の記入を省略することができます。

愛知県知多郡美浜町大字河和字北田免106 番地 美浜　太郎

210,000 210,000

美浜太郎

゛美浜花子
A病院

A病院
B病院

105,000 50,000
5,000
80,000

190,000 50,000

400,000 50,000

400,000
50,000

350,000
2,000,000
100,000
100,000

250,000

高額療養費や生命保険契約等により補て
んがある場合は、その金額を記載します。
※その給付の原因となった傷病に係る医療費の
額が上限となります。

医療費のお知らせ
　美浜太郎　　　A病院　　　2,000 円
　美浜太郎　　　B病院　　　1,000 円
　美浜花子　　　A病院　　　1,000 円
　・・・
　　　　　  患者負担合計　210,000 円

領収書　2025/11/19
　美浜太郎
                     5,000 円
　　　　　　　　B病院

領収書　2025/12/10
　美浜太郎
             105,000 円
　　　　　　 A病院

領収書　2025/12/10
　美浜花子
                   30,000 円
　　　　　　　　A病院

領収書　2025/11/28
　美浜花子
            50,000 円
　　　　　A病院

医療費のお知らせに記載のない分の領収書

令和7

申告についてのお願い
　確定申告と住民税申告は自己申告です。申告書が送られてこなかったり、お知らせがなかった
りしたからといって申告をしなくてもいいということではありません。
　申告をしなければならない要件（21ページ）を確認し、ご自身で判断してください。
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申告用の社会保険料控除資料について
　昨年度まで送付していた「確定申告・住民税申告のお知らせ」のハガキは、システ
ム標準化により今年度から送付いたしません。そのため、令和７年１月から 12月に
普通徴収（納付書払い・口座振替）で納付した、「国民健康保険税・介護保険料・後
期高齢者医療保険料」の金額について、確定申告用の社会保険料控除資料が必要な場
合は下記担当までご連絡ください。個別に対応いたします。
　特別徴収（年金からの天引き）のみの方については、上記資料は作成されません。
年金機構から送付される源泉徴収票の摘要欄に【社会保険料の内訳】が記載されてい
ますので、そちらでご確認ください。
　なお、公民館等や役場で確定申告をする場合は、上記資料は不要です。

国民健康保険税について　　　　住民課国保年金係　内線 257
介護保険料について　　　　　　福祉課高齢介護係　内線 361
後期高齢者医療保険料について　住民課国保年金係　内線 358

美浜町歴史かるたを販売美浜町歴史かるたを販売
かるたで町の歴史を発見してください。世代を越えて楽しめます。

「美浜町歴史かるた」　 3,100 円

「美浜町の歴史と民俗　－美浜町歴史かるた解説書－」　1,200 円

▶販売開始　令和８年１月７日（水曜日）
▶取扱時間　月曜日から金曜日（祝日を除く）

午前 9時から午後 5時
▶場所　美浜町総合公園体育館

■問合せ　生涯学習課　☎82-5200

「美浜町の歴史と民俗　－美浜町歴史かるた解説書－」　1,200 円
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　10月23日（木曜日）保健センターにおいて、８０２０推進事業表彰式が行われ、今年度は52名の方が表彰されま
した。当日は23名の方が出席され、町長からは美浜町表彰を、南部歯科医師会代表（ときしグリーン歯科)からは一
般社団法人愛知県歯科医師会表彰を授与しました。

80歳で20本以上の歯を保つ秘訣は？ ～達成した表彰者の皆さんに聞いてみました～

おめでとうございます！歳で 本 達成！
はち まる にい　　まる

いいばち しなこ いしかわ かずこ いちかわ ゆうじ いとう み いぬかい ともこ いわもと え おおさき さかお おおはし

飯鉢紫奈子 石川 和子 市川 勇二 伊藤 まゆ美 犬飼 知子 岩本 ふくゑ 大崎 榮夫 大橋 昭芳
おざき いつお おのえ ひろし かたおか かずひろ かみした としゆき かみや きくじろう かわむら かずのり かわむら とみゆき かん

尾崎 逸男 尾上 博司 　岡 和紘 神下 敏幸 神谷 菊次郎 川村 和典 河村 福幸 菅 憲昭
のりあき

くつな ちえこ くむら みよこ こすず やよい こばやし さちこ さいとう あきら さいとう しずえ さかきばら

久綱千枝子 久村 美代子 小鈴 彌生 小林 幸子 齋藤 晃 齋藤 靜枝 榊原 九市
くいち

しげの こ すのうち しんじろう せんが ちえこ そうま ひろこ たけだ はるえ たまむら いくよ つづき のぶこ

さかもと つやこ

坂元 艶子

茂野ヤス子 洲之内眞二郎 千賀 千惠子 相馬 廣子 武田 春江 玉村 都筑 信子
とやま とよこ ないとう なかじま たかじ ながた さちこ にいみ まさこ

外山 登洋子 内藤 幸子 中嶌 隆二 永田 幸子 新美 雅子
にいみ みきよ はやかわ すすむ はやし ひさこ

新美 美貴代 早川 進 林

（敬称略）

●虫歯がなくても定期的に歯医者を受診する。
●食後歯磨きの後に歯間ブラシやフロスを使う。

たぐち よしお

田口 良生 育代

尚子
はら こ ひらの ふかや あきこ ほりい なおじろう まえだ せいいち

原 たつ子 平野 義男 冨谷 昌子 堀井 直二郎 前田 成一
まきはら はるみ みうら つよし みなみかわ こ

槇原 春美 三浦 鋼 南川とき子
よしお

やまだ てるこ やまもと ゆりくさ さちこ よしだ しんすけ

山田 照子 山本 道子 百合草 幸子 𠮷田 愼祐
みちこ

皆さんも参考にして、８０歳まで２０本の歯を保ちましょう！

さちこ

あきよし
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保健
センター
だ よ り

1月の休日急病当番医

日にち 曜日
当　　　番　　　医

診療科目 電話番号
診療場所 医療機関名

1 木

12 月

4 日
(医)大岩医院(豊浜) 内科・小児科 65-01843 土

大岩医院(内海) 内科 62-01382 金

大岩医院(内海) 内科 62-013818 日
82-5511整形外科・内科(医)浜田整形外科・内科クリニック

◎受付時間は、午前９時～正午までです。都合により変更になる場合があります。

健康・子育て課
電話82-1111
（内線287・289）

日 程
受 付 時 間
場 所
持 ち 物
通知対象者

：
：
：
：
：

1月30日（金曜日）
午後0時30分から午後1時30分(接種開始は午後1時から)
保健センター
母子手帳・予診票（予診票は保健センター窓口にも用意してあります。）
【初回】令和４年12月生、令和５年１月生  【追加】令和３年1２月生、令和４年１月生

※通知対象者でなくても１期の対象者（3歳以上７歳半未満）の方は集団接種となります。
※接種該当年齢までの期日が迫っている方は紹介状の手続きが必要となりますので、保健センターまでご連絡ください。
※慢性的な病気等で服薬中の方は、紹介状等を発行させていただきます。
　・町内の医療機関で接種する場合→紹介状発行手続き
　　　電話でも申請可能です。発行には１～2週間かかります。
　・町外の医療機関で接種する場合→広域連絡票の申請手続き
　　　母子手帳と診察券をもって保健センターへお越しください
★注意 第2期（小学生）接種は医療機関での個別接種で実施しています。

65-1111内科(医)共生会　みどりの風　南知多病院

日本脳炎の予防接種について

内科・外科 82-0395知多厚生病院 担当医：やのクリニック

11 日 内科 82-0395知多厚生病院 担当医：白井医院

25 日 内科・小児科 82-0395知多厚生病院 担当医：榊原医院

　令和７年４月よりＢ類予防接種として定期接種化されましたが、次の対象者の方は自己負担額が下記の金額
で受けられるのは、令和８年3月末までとなっています。この機会を逃すと、今後は任意接種としての補助
（3,000円のみ助成）しか受けることができません。帯状疱疹の予防接種を希望される方は、早めに接種を受け
ましょう。

　かかりつけ医が町外医療機関のため、そこでの接種を希望される場合は、医療機関に「広域接種医療機関」か
をご確認のうえ、身分証をご持参のうえ、保健センターまで申請にお越しください。

まもなく今年度の対象者接種が終了します！
（高齢者帯状疱疹予防接種費用の一部助成）

〈自己負担額〉

2,700円

・生ワクチン
  （接種 1回）

定期接種昭和35年4月2日生～昭和36年4月1日生65歳

昭和30年4月2日生～昭和31年4月1日生70歳

昭和25年4月2日生～昭和26年4月1日生75歳

昭和20年4月2日生～昭和21年4月1日生80歳

昭和15年4月2日生～昭和16年4月1日生85歳

昭和10年4月2日生～昭和11年4月1日生90歳

昭和 5年4月2日生～昭和 6年4月1日生95歳

～大正15年4月1日生100歳

経
過
措
置
対
象
者

6,600円/回

・組み換えワクチン
  （接種 2回）
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「元気モリモリいきいき体操」
で延ばそう健康寿命
「元気モリモリいきいき体操」
で延ばそう健康寿命

膝の痛みが出ない程度に伸ばします。
背中が曲がらないようにします。

■問合せ　福祉課　内線 361・362

畑仕事に有効な運動

ひざ曲げ伸ばし
ワンポイントアドバイス

ものを持ち上げる動作

（公社）日本理学療法士協会，2020より引用

1. 軽くイスに触
　れまっすぐ立つ

注意点 ひざ曲げ伸ばしの動画 全種類の動画

・上半身をまっすぐに保ち、ゆっくりひざを曲げて伸ばします。
・4秒で曲げて4秒で伸ばします

2.ひざを前に出す
　よう軽くしゃがむ 3.まっすぐに戻る

ものを持ち上げるときは、かがまず、足
を曲げて重心を低くします

骨の健康状態測定会 ■問合せ　福祉課　内線361・362

日時

場所

令和8年1月21日（水曜日）午前10時から正午

パレマルシェ河和店

手首を超音波方式で測定・約40秒で測定完了！

参加無料

美浜町 ×

お買い物のついでに、健康のこと考えてみませんか？

×
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タオルを使ったベアプランク
・プランクの姿勢になり設置している足にタオル（雑巾）を敷きます。
・タオル（雑巾）は摩擦を減らすために使います。
・膝が 90度になるまで足をスライドさせましょう。
・曲げた膝が床につかないようにしましょう。
・曲げた状態を 10秒キープしましょう。
・キープし終わったらスタートポジションに足をスライドさせて戻し、
一連の動作を 1回とし繰り返します。
　目安：8～ 10回を 3セット

タオルを使ったプッシュアップ
・基本的には9月号で紹介したプッシュアップと同様ですが、設置する手
にタオル（雑巾）を敷きます。

・タオル（雑巾）は摩擦を減らすために使います。
・上体を下げる際に手を広げながら下げましょう。
・上体を上げる際には手を閉じるようにスタートポジションに戻るように
しましょう。

・滑りすぎて顎から落ちないようにしましょう。
・下げて上げるを 1回とし、繰り返し行います。
　目安：10～ 15回を 3セット

　今回紹介したトレーニングは、タオル（雑巾）を使ったトレーニングになり、より広範囲の筋肉を刺激することができます。
今まで紹介したトレーニングよりレベルが上がっておりケガをするリスクも上がっておりますので、無理をしないように
取り組んでください。

自宅でできる
自重トレーニングで筋力UP
自宅でできる
自重トレーニングで筋力UP

タオルを使ったプッシュアップ

●問合せ　生涯学習課　電話 82-5200

日 時
1月 25日（日曜日）
午前 10時から午後３時 場 所 美浜町運動公園

●町内外キッチンカー大集合
●FC刈谷の選手によるサッカー教室も開催（要事前申込:詳細はホームページで確認）
●ステージイベント開催（予定）

町ホームページ

みはま雪フェス ! 開催
みんなで遊ぼう！妙高市からの贈り物！
みはま雪フェス ! 開催
みんなで遊ぼう！妙高市からの贈り物！

入場料 無料

・小学生以下は保護者同伴
・天候により中止する場合があります。
・駐車場には限りがあります。公共交通機関をご利用ください。

主催：美浜町　協力：新潟県妙高市
問合せ：地域戦略課　内線 227

無料

・駐車場には限りがあります。公共交通機関をご利用ください。

ゆきのすべり台もあるよ

25 日 ( 日曜日 )　みはま雪フェス！ FC刈谷の選手によるサッカー教室（美浜町）

推進室 
Instagram

運動公園
HP

陸上競技場の施設内容・利用案内は運動公園HPをご覧ください

※スケジュールは中止・変更される場合があります。詳細は主催者にお問合せください。(かっこ内は主催者 )

●問合せ　生涯学習課 　電話 87-3300

1 月

陸上競技場で開催される主な
大会・イベントのスケジュール
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【おすすめ本】
『楽しくはじめるひとり暮らしのきほん』
成美堂出版編集部 編　成美堂出版 発行
590/ﾀ/24（一般特集）

【1月6日（火曜日）から開館】
　新年あけましておめでとうございます。
　今年も美浜町図書館では、皆さんの「読
みたい！」を応援し、学びと発見をサポートで
きるような素敵な本との出会いをお届けし
ます。

図 書 館 電話82-6800
開館時間　午前10時から午後6時
休 館 日 毎週月曜日（祝日の場合は翌日）、

金曜日
1月1～5・9・13・16・19・23・26・30日

Facebook、X、InstagramはHPから

図書館へ
行こう！！

ホームページ用2次元コード

『ぼくたちの卒業写真』
天川 栄人 作　くまおり 純 絵　文研出版 発行
Y/F/ﾃﾝ/25（ティーンズ特集）

　ひとり暮らしの準備から日々の生活のコツまで、
この一冊でまるっと解決！部屋探しや契約、洗濯・片
付けの基本に加え、先輩のリアルな体験談も満載。
新生活の不安を楽しみに変える心強いガイドです。

　「暗すぎクラギ」と呼ばれる藏木は、卒業アルバムの自
由な個人写真撮影を人気者の星野に頼まれる。人との
かかわりが苦手な藏木が、シャッターを通して同級生の
個性と向き合い、少しずつ心を開いていく青春物語。

み
は
ま
ふ
る
さ
と
ま
つ
り
展

1
月
7
日（
水
曜
日
）か
ら
1
月
28
日（
水
曜
日
）

【
展
示
ギ
ャ
ラ
リ
ー
】

【特集展示】
一般特集 はじまりは、これから
児童特集 雪がふったら…。

春 待つ 君へ。
※他の展示や特集もあります
ティーンズ特集

】
会
し
な
は
お
【【

児
童
図
書
コ
ー
ナ
ー
掲
示
板
】

〈
乳
幼
児
向
き
〉

木
曜
日
　
午
前
10
時
30
分
か
ら

場
所
：
お
話
の
へ
や

8・15・22・29
日

上
野
間
小
学
校
５
年
生
児
童
ポ
ス
タ
ー
展

「
地
球
と
僕
ら
の
未
来
〜
あ
な
た
は
ど
っ
ち
？

便
利
な
暮
ら
し
と
環
境
問
題
」

1
月
6
日（
火
曜
日
）か
ら
1
月
29
日（
木
曜
日
）

生涯学習課　電話82-5200

写真の左側２つ ： 陶製
写真の右側 ： 郵便局の
　　　　　　粗品の貯金箱
左側のポスト ： 素材・陶器製
右側のポスト ： 素材・金属製

ばこきんちょ

〈
幼
児
・
小
学
生
向
き
〉

土
曜
日
　
午
前
11
時
か
ら

10・24
日

【夢を叶える箱？…貯金箱】
　デジタルマネーの時代が到来し、小銭が財布から減っている人が多いのではないでしょうか？昭和
の時代には、居間や子供部屋でよくみられたものの１つに貯金箱があります。貯金箱は、お小遣いの
硬貨を蓄えるための容器であり、子供たちの夢を叶えるための貯金容器です。
　日本では、明治８年に郵便貯金制度の成立が庶民に対して貯金箱が普及するきっかけとなりまし
た。当初は、貯金箱といわずに「貯金玉」と呼んでいました。その当時は、素焼の陶製のものや竹筒で
作られていました。時代とともに、陶製、金属製、ガラス製、ゴム製などさまざまな素材で作製され、そ
の後成形しやすいプラスチック製が
主流となってきました。
　デザイン的にみると動物や縁起物
の招き猫、福助、七福神などが登場
し、子供向きにはアニメのキャラク
ターを起用することが多くなりまし
た。構造的には、硬貨のサイズに合わ
せた投入口のあるもの、取り口の鍵
付きのもの、底面に取出口があるも
のなどがあります。
　貯金箱は、銀行などの企業の販売
促進グッズとして作製する時代があ
りました。目を引くものとしては、郵便
局の粗品の貯金箱として筒型の郵便
ポストを模したものがありました。

かな

広報みはま 2026. 129



暖房器具及びリチウム
イオン電池の取扱いに注意

使用に
あたっての
注意事項

■暖房器具（ストーブ等）の上に洗濯物を干さない。
■カーテン、布団など燃えやすい物の近くで暖房器具を使用しない。
■暖房器具の近くにスプレー缶を置かない。
■給油は必ず火を消してから行い、給油キャップを確実に締める。
■寝る時や外出する時は、必ず消火を確認する。
■一酸化炭素中毒を防ぐため、定期的に室内を換気する。
■取扱説明書の注意事項を確認し、使用する。

■熱のこもりやすい場所で使用している
■膨らみ、変形している
■過去に落下させたことがある

■充電中や使用中に発熱することがある
■充電できないなどの不具合がある

※暖房器具は
　安全かつ快適に
　使用しましょう。

●問合せ　知多南部消防組合消防本部　予防課　☎６４-０１２１（直通）

し
ら
暮

る
守
を

知
多
南
部
消
防
組
合
で
す

電
話

-

９
１
１
０
4
6

　皆さんは、火災を起こさないように気を付けながら暖房器具
を使用していますか？たとえ電気ストーブであっても使い方に
は気を付けなければいけません。
　電気ストーブの近くで洋服を乾かしていたら、温度が上がり
すぎて洋服を焦がしてしまった。電源を切ってから、電気ストー
ブの上にバスマットをかけていたら、火がついて、周囲が焼け
てしまった。
　これらは消費者庁のホームページに載っている電気ストー
ブによる火災事例です。
　暖房器具は種類にかかわらず、使用方法を誤ると、大変な事
故につながりかねません。十分に注意を払って使用しましょう。

　また、リチウムイオン電池を搭載した製品からの火災が近年、多発しています。
　リチウムイオン電池は身近に数多くあります。スマートフォンやワイヤレスイヤホン、モバイルバッテリ―な
どに使用されています。
このようなときは注意してください。

第1８回愛知県市町村対抗駅伝競走大会結果
　１2月６日（土曜日）に、愛・地球博記念公園にて、
第 18回愛知県市町村対抗駅伝競走大会が開催され
ました。
　美浜町選手団過去最高順位の 4位という成績をお
さめることができました。
　町制 70周年という節目の年で今大会に向けて選
手達は夏から練習し、最高の結果で終えることがで
きました。
　応援してくださった皆様、ありがとうございました。

　美浜町選手団過去最高順位の 4位という成績をお

火災の原因になる可能性もあるため、皆さんも一度お使いの製品をチェックし、安全に使用しましょう。
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10/27

10/28

愛知県小学生陸上競技選手権大会10/18

会場 : 半田ぴよログスポーツパーク陸上競技場
菊池佳純　4年女子 50ｍ　第 1位　記録：7.95
岩本芽依　5年女子走り幅跳び　第 7位　記録：3ｍ80cm
齋藤汰樹　3年男子 50ｍ　第 4位　記録：8.26
杉浦朔太郎　5年男子 100ｍ　第 6位　記録：14.16
飯田旭飛　6年男子走り幅跳び　第 8位　記録：4ｍ36cm

布土公民館活動　芋ほり体験

11/6 全国大会へ出場

全国大会へ出場

▲左から梨乃さん、玲音さん
〈コメント〉
玲音さん「全国大会では悔しい思いをしているが、今回は

1つでも多く勝って優勝を目指す！」
梨乃さん「日本一になる！」

　全日本選抜指定大会　東京都大会で準優勝し、文部科
学大臣杯　第19回JKJO全日本ジュニア空手道選手権大
会への出場権を獲得した河和中学校1年生の森下玲音さ
ん、のぶなが杯空手道選手権大会で優勝し、第8回W・
K・Oジャパンアスリートカップ選抜指定大会への出場権
を獲得した河和小学校2年生の橋本梨乃さんが表敬訪問
を行いました。

 10月18日 ( 土曜日 )、に行われた第５回だるまさんがこ
ろんだ選手権名古屋大会で優勝し、第５回だるまさんが
ころんだ選手権大会への出場権を獲得した、音吉ブレイ
ブレジェンドの皆さんが表敬訪問を行いました。

〈コメント〉
「たくさん練習した！チャンスを逃さず勝ちたい！」

　 秋晴れの中、布土小学校児童 1,2 年生 29 人が芋ほり
体験をしました。
布土公民館活動委員が 5 月に植えた芋の苗は大きな芋に
育ちました。委員の皆さんは、芋ほりがしやすいように芋
のつるを切り、畝の土をシャベルでほぐしました。
児童の皆さんは、硬い土に奮闘しながら、次々と芋を掘り
出しました。

広報みはま 2026. 131



11/15

大会名称：全国そろばんコンクール全知多大会
　教育の基本要件として高く評価されている珠算技能大会にて、圧倒的な計算力・集中力で素晴らしい結果を残
しました。

全国そろばんコンクール全知多大会大会結果

ご寄附ありがとうございます11/13
　mihamaふれあいまつり実行委員会様より、９月２８
日（日曜日）に布土小学校、セルプアゼーリアにて開催さ
れた「第７回mihamaふれあいまつり」の収益の一部を、
美浜町内の小学校の教育振興のため寄附していただき
ました。
　いただいた寄附金により、各小学校において必要な
物品を購入させていただきました。ありがとうございま
した。

　「誰もが、ずっと、安心して暮らせる社会」の実現を目指
し、包括連携協定を締結しました。
　今後は地域・社会の課題に応じた様々な取りくみを協働
して進めてまいります。

日本生命保険相互会社刈谷支社と包括連携協定を締結しました10/30

【個人競技】
〈2年生以下の部〉
優勝　山下奨悟（河和小）
 3位　鳥居建志（河和小）
〈3年生の部〉
2位　松下栞汰（みさき小）
〈4年生の部〉
優勝　田中大地（河和小）
 3位　本多和玖（布土小）
銅賞　鈴木菜晴（布土小）
〈5年生の部〉
 3位　榊原彩梨（河和小）
銀賞　畠朱里（河和小）
銀賞　生島匠海（河和小）
銅賞　山本光太朗（河和小）
〈6年生の部〉
 2位　森川るな（河和小）
 2位　中捨奏良（河和小）
 3位　柴田一樹（河和小）
 3位　長田翔希（河和小）
〈中学生の部〉
 2位　榊原彰馬（河和中）

【読上暗算競技】
〈３年生以下の部〉
優勝　山下奨悟
入賞　松下栞汰
〈4年生の部〉
入賞　田中大地
〈５・６年生の部〉
入賞　中捨奏良
　　　森川るな
　　　長田翔希
　　　畠朱里
〈中学生の部〉
優勝　榊原彰馬

【読上算競技】
〈３年生以下の部〉
優勝　山下奨悟
〈４年生の部〉
優勝　田中大地
 3位　本多和玖
〈5・６年生の部〉
優勝　森川るな
入賞　中捨奏良
入賞　榊原彩梨
〈中学生の部〉
優勝　榊原彰馬

【団体競技】
〈３年生以下の部〉
優勝　山下奨悟、松下栞汰、鳥居建志
〈４年生の部〉
 2位　田中大地、本多和玖、鈴木菜晴
〈５・６年生の部〉
 2位　森川るな、中捨奏良、柴田一樹
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企業版ふるさと納税のご寄附をいただきました11/20

門松シートをご寄附いただきました12/5

　知多信用金庫様より町民の方々に正月玄関に飾っていただくた
め、計1万5,000枚の紙門松の寄附をいただきました。町広報と併
せ、各世帯に２枚ずつ配布させていただきます。知多信用金庫様、
誠にありがとうございました。

11/19 海岸清掃ボランティア（シルバー人材センター）
　シルバー人材センターの皆さんが、ボランティア
活動として布土地区の海岸のゴミ拾いを行いました。
　当日は、流木などのゴミが多く打ち上げられてお
り、参加した皆さんは、１時間ほどかけて清掃を行い、
軽トラ２台分のゴミを集めました。
　海岸は違いがはっきりわかるほどきれいになりま
した。
　シルバー人材センターの皆さん、ありがとうござ
いました。

　有限会社ヤマゴ畜産　代表取締役　河合　充　様より、企業
版ふるさと納税として 100万円のご寄附をいただき、感謝状を
贈呈しました。いただいたご寄附は「魅力ある教育環境推進プ
ロジェクト」に活用させていただきます。
　あたたかいご支援、誠にありがとうございました。

一般社団法人みはまスポーツコミッション設立11/21

　本町は日本福祉大学、地域の皆さまと連携しながら「スポーツで
つなぐ、美浜の未来」をスローガンに掲げ、スポーツを核としたまち
づくりを進めています。
　まちづくりをさらに推進するため、「一般社団法人みはまスポーツ
コミッション」を町と大学で設立し、その社員総会を11月21日（金曜
日）に開催しました。
　本法人は、スポーツイベントや大会・合宿の誘致、人材育成、観光
との連携を通じ、「健康」「福祉」「教育」「経済」の好循環を生み出し、
交流人口の増加・地域経済の活性化に取り組みます。
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　自然豊かな野間の里山でハイキ
ング(秋葉山6㎞)をしてみません
か。また、野間内扇にある「義朝
の森」で野草がゆとぜんざいを食
べて新年を祝いましょう。
日時　1/11（日） 9:30～
場所　野間内扇地内「義朝の森」
参加費　大人500円・小学生200円
・幼児100円（保険代等）
その他　小学生以下保護者同伴。
事前申込不要。

里山で遊ぼう！
里山ハイキングと野草がゆと
ぜんざいで新年を祝う

募 第43回全美浜卓球大会
参加者募集

日時　2/1（日） 9:30～
場所　河和中学校体育館
競技種目
〈シングルス〉
・小学生の部
・中学生男子の部
・中学生女子の部
〈ミックスダブルス〉
・一般の部
くじ引きによる男女ペア3～4
組によるリーグ戦の後、トーナ
メント方式
※ダブルスですが、一人での申
込み可能。その他、申込状況に
よる変更や競技種目、内容に変
更がある場合があります。
参加資格　町内に在住・在勤・在
学または町内のクラブで活動し
ている高校生以上の方
参加費　町スポーツ協会卓球部に
登録している方は無料。未登録
の方は500円。（中学生以下は
100円）※大会当日集めます。
申込期限　1/23（金） 17:00（厳守）
申込先・問合先　美浜町スポーツ
協会事務局（総合公園体育館内）
☎82-5200
その他　各自で傷害保険等にご加
入の上ご参加ください。

募 第8回美浜町民ソフトバレー
ボール大会参加者募集

日時　2/8（日） 9:30～
場所　河和中学校体育館
競技種目
・ファミリーの部
・女子の部
・混合の部
※申込状況による変更有
参加資格　スポーツ協会に登録し
ているチームおよび町内に在住・
在勤・在学または町内クラブで活
動している方で構成されたチー
ム（監督１名、選手4～6名とし、監
督は選手を兼ねることができる）
参加費　１チーム1,000円
申込期限　1/22（木） 17:00
申込先・問合先　美浜町スポーツ
協会事務局（総合公園体育館内）
☎82-5200

その他　（1）運営委員として、
各チーム１名のご協力をお願い
します。（申込書に記入してくだ
さい）
（2）各自において傷害保険等に
ご加入の上、ご参加ください。

インスタグラム
はこちらから→

日時　1/13（火） 13:30～16:30
場所　役場１階町民相談室
内容　不動産全般、空き家に関する
こと等お気軽に相談いただけます。
対象者　どなたでも
※予約された方優先
次回は2/10（火） 13:30～16:30

不動産無料相談

　都市整備課　内線 246

　美浜町老人クラブ連合会では、
「老人クラブ趣味作品展」を開催し
ます。ぜひご覧ください。
開催期間　1/22（木）～29（木）
（土日は除く）
展示場所　役場　１階町民ホール

老人クラブ趣味作品展

美浜町老人クラブ連合会事務局
（美浜町社会福祉協議会内）
☎83-2066

　認知症の方を介護している家族
等が、お互いに悩みを相談し、情
報交換をする場、家族交流会を開
催しています。
　いろいろな立場の人の介護の様
子などを聞くことで、視野が広が
り自分の介護を客観的に考えるこ
とができます。
　また、気分転換やストレス発散
にもなりますのでお気軽にお越し
ください。
日時　1/19（月） 13:30～15:30
場所　保健センター２階　小会議
室
対象者　認知症の方を介護してい
る家族等
参加費　100円
申込み　不要　当日直接会場へお
越しください。

認知症介護家族交流会

福祉課　内線361・362 美浜町商工会　☎82-3951

　予約不要ですので、お気軽にお
越しください。
日時 1/22（木）  13:30 ～ 16:30
場所 役場１階　町民相談室

リフォーム無料相談会

▲昨年の様子

◆役場・保健センター
　☎82-1111（代表）
◆総合公園体育館
　☎82-5200
◆図書館　
　☎82-6800
◆生涯学習センター
　☎82-6464

暮らし暮ららしし暮らし情報ひろば情報報報ひろばひろばひろば情報ひろばの

ア
イ
コ
ン
説
明

催し募集
相談 スポーツ
お知らせ

募

　環境課　内線 216
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女性のための巡回相談

　知多福祉相談センターでは女性
の抱える悩みごとや心配ごとなど
の相談を受けています。
　相談は無料、予約制です。秘密
は厳守します。
日時　1/8（木） 10:00～15:00
場所　役場1階 町民相談室
相談内容　
・家庭内の不和やいざこざ
・夫の暴力（ドメスティック・
バイオレンス：DV）
・結婚・離婚・男女問題など
※相談日に都合のつかない方は
個別の相談も可能ですので事前
にお問い合わせください。
予約・問合せ先
知多福祉相談センター
☎31-0121　平日9:00～17:00
chita-fukushi@pref.aichi.lg.jp

障害者のための巡回相談

　知多南部相談支援センターゆめ
じろう・わっぱるでは障害のある方、
ご家族のための巡回相談を行いま
す。相談は無料、予約制です。秘密
は厳守します。
日時　1/13（火） 9:30～12:00
場所　役場1階 町民相談室
※相談日に都合のつかない方は個
　別の相談も可能ですので事前に
　お問い合わせください。
予約・問合先
ゆめじろう
☎72-6464　FAX 72-6454
　  soudan@dune.ocn.ne.jp
わっぱる
☎73-3201　FAX 73-1674
soudan-co@wappa-no-kai.jp

ミドルシニアを対象とした
「就職支援の出張相談会」

　定年を見据えた働き方の相談、
応募書類の作成方法、介護や家庭
との両立等…就職に関する悩みを
相談ください。
日時　2/16（月） ①13:00～13:50
②14:00～14:50　③15:00～15:50
場所　役場3階　第一委員会室
対象者　概ね45歳以上の方
定員　３名（先着順）
申込　2/12（木）までに電話・メール・
FAXにて下記事項をお伝えくだ
さい。
希望時間、氏名（ふりがな）、連絡
先、性別、雇用保険の求職活動実
績に必要な参加証明書の発行の
有無、相談内容
　中高年事業団やまて企業組合
名古屋支店　☎052-433-2323
FAX　052-585-0900
nagoya@yamate-kigyo.jp

募 県消費生活モニター
の募集

　県では、消費者を取り巻く様々な
問題に対応するため、消費生活モニ
ターとして消費者行政の推進に御
協力いただける方を募集します。
モニターの主な活動
①日常生活の中で危険と思われ
る商品、不当な表示、悪質商法な
どの観察・県への情報提供（年2
回程度）
②地域・周囲など身近な方への消
費生活に関する情報の提供
③消費生活に関するアンケートへ
の回答（年1回）
④研修会（年1回の予定）への出
席（交通費は自己負担）など。
応募条件　県内にお住まいの満18
歳以上の方
任期　県が依頼した日から
　R9/3/31まで
謝礼　年額1500円以内(予定）
募集期間　1/8（木）～2/24（火）
まで（消印有効）
　愛知県県民文化局県民生活部
県民生活課
☎052-954-6163

募 愛知建連技能専門校
訓練生募集

　時代の変化に対応できる若年技
能者の育成として在学者訓練を
行っています。
対象　学歴不問、30歳以下の方。
ただし、事業所に職業訓練指導
員が在籍し、訓練科に該当する
職種に従事していること。※事
業主は会員になる必要がありま
す。
訓練職種・期間
・木造建築科、造園科…３年過程
・建築板金科、左官・タイル施工科
…２年過程
入校式４月、訓練は毎年５月～
３月の土曜日（月３～４回）
9:00～17:00
訓練経費
・入校金　20,000円（入校時のみ）
・教材費　12,000円（入校時のみ）
・事業主負担金　月額7,000円
・事業主会費　年額10,000円
申込先・問合先
3月31日（火）までに事業所経由
で願書を愛知県連技能専門校へ
提出
碧南市汐田町1-1-2（碧南市もの
づくりセンター内）
　愛知建連技能専門校
☎0566-41-4523

　半田保健所では、こころの病
気などについて理解を深める機
会として、精神保健福祉家族教
室を以下のとおり開催いたしま
す。お気軽にご参加ください。
日時　1/28（水） 14:00～15:30
場所　半田保健所
対象者　心の病気を抱える方のご
家族・保健医療福祉従事者
受講料　無料
内容　講話「統合失調症の病気と
治療について」講師：医療法人
共生会　知多半田こころクリニ
ック院長　新畑　敬子氏
申込方法　1/21（水）までに電話
にて予約をお願いします。
申込先・問合先
半田保健所　健康支援課こころ
の健康推進グループ☎21-3340

精神保健福祉家族教室

ご寄附ありがとう
ございます

児童福祉事業へ　331,030円
社会福祉法人東海テレビ
福祉文化事業団様

　いただいた寄附金は有効に活用
させていただきます。ありがとう
ございました。
健康・子育て課　内線222

催し募集 相談 スポーツお知らせ募
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みんなのひろば
【和太鼓無料体験会開催】

　3月から、河和南部交流館にて、
「美浜和太鼓の会」が始まります（月
1回、参加費500円/回）。
　それに先立ち、無料体験会を開催
します。どなたでも参加できますの
で、ぜひ一度覗いてみてください。
日時　1/25（日） 10:00～11:00
場所　河和南部交流館2階
特別演奏　チーム倭琴（三河で活動
する女性和太鼓チーム）
指導者　板谷倭琴（東海太鼓セン
ター）
事前申込　必要（南部交流館または
板谷へ申込みください）
申込先・問合先
　板谷倭琴　☎090-6469-4483
　河和南部文化交流館　☎82-3657

日時 10/25（土）
場所 総合公園グランド
結果
優勝　美浜レッドスプライト
準優勝　KONベースボールクラブ
最優秀選手賞　磯部遥翔（美浜
レッドスプライト）
優秀選手賞　永井大資（KONベー
スボールクラブ）

町少年野球　秋季大会

文化財防火デー

　法隆寺金堂壁画が焼失した1月
26日を「文化財防火デー」と定め、
毎年全国で文化財防火運動が行わ
れています。
　文化財は、過去の人類が残した
建物やもの、行事などです。その中
で、特に重要な文化財を国や県、市
町村が指定をしています。町には、
国指定3件、県指定8件、町指定25
件の指定文化財があります。
　全国では文化財の焼失による被
害が時々起こります。地域の財産
である文化財を守りましょう。
生涯学習課　☎82-5200

日時 11/9（日）
場所 幸田町大日蔭グラウンド・

ゴルフ場
結果
【中コース・男性の部】
3位　森　政明
4位　山口　隆
【中コース・女性の部】
3位　竹澤　秋子
4位　山口　寿枝子
【東コース・女性の部】
4位　大橋　廣子

県身体障害者グラウンド
・ゴルフ大会結果

なくそう「食品ロス」

食品ロスとは？
　まだ食べられるのに捨てられ
てしまう食品のことです。日本
では年間約464万トン（令和５
年度推計値）の食品ロスが発生
しており、その約半分は、家庭
からのものです。
食品ロスを削減するために
①3ない運動
「買いすぎない」「作りすぎない」
「食べ残さない」を実践しましょ
う。
②3010運動
外食時は「食べきれる量を注文
する」「乾杯後３０分間は料理を
楽しむ」「食事会終了前の１０分
間は席に戻り、料理を楽しむ」な
どに取り組みましょう。
環境課　内線216・217

就学援助制度の
お知らせ

　経済的な理由により就学困難な
児童・生徒の保護者を対象に学用
品費・給食費等を補助する就学援
助制度を実施しています。
対象者
・町民税の非課税または減免世帯
・国民年金の掛金免除世帯
・児童扶養手当受給世帯
・生活状態が著しく悪く、学用品
費等に不自由している世帯　等
申込先　現在通学している学校ま
たは学校教育課※詳細は学校教
育課（内線325）までお問合せ
ください。 

国道247号西知多道路
（東海JCT）の通行止め

　西知多道路（東海JCT）の建設工
事に伴い、1月に国道247号の通行
止めを予定しています。
　工事期間中はご不便をおかけし
ますが、ご理解とご協力をお願いい
たします。
　詳しい規制情報は、国土交通省
愛知国道事務所HPまたはSNSをご
覧ください。

国土交通省愛知国道事務所
9:15～17:00（12:00～13:00、
土日祝日除く）
☎0800-888-2475

募 知多半島で縁むすび
（in大府）参加者募集

日時　2/14（土） 11:20～15：50
場所　大府市内
内容　知多半島で縁むすびプロ
ジェクト実行委員会（知多半島５
市５町）では、結婚を希望する方が
前向きに活動できるための出会
いの場やきっかけづくりの機会を
創出するための交流イベントを開
催します。
　　第５弾は大府市で開催！市内の
いちご農園でいちご狩り！いちご
も出会いも“旬”で甘くて楽しいひ
とときを！
　　参加者との縁、知多半島との
縁をむすぶ本イベントにぜひ御参
加ください。
参加資格　20歳～39歳の独身者
定員　男女各20名（応募多数の
場合は抽選）

その他　※申込期限・参加費・イベ
ント時間等の詳細は下記2次元
コードからイベント公式WEB
ページをご確認ください。

知多半島で縁むすびプロジェ
クト実行委員会（運営委託先 
RunLand株式会社）
☎058-374-7005
（平日9:00～5:00）

募

愛知国道HP 愛知国道X

暮らしの情報ひろば暮らしの情報ひろば催し募集 相談 スポーツお知らせ募
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心配ごと相談所　（午前9時～正午）（受付11時30分まで）
1月14日（水曜日） 美浜町福祉センター　1月28日（水曜日） 野間公民館

1月分別収集
    実　施　地　区分別収集日

 13日（火）・27日（火）午前８時まで

午前８時まで

午前８時まで

布土・時志・北方・河和
新浦戸・浦戸・古布・豊丘

8日（木）・22日（木） 小野浦・野間・奥田
新栄・上野間

東部：役場保健センター前駐車場
西部：奥田公民館駐車場

22日（木）

午前８時～10時
10日（土）

美浜緑苑

資源ごみ・不燃ごみの
分別にご協力ください

環境課
(内線216.217)

1月の納税

●納付にはスマートフォンもご利用できます。納付書の取扱期限について
は、役場ホームページをご覧ください。
●納め忘れのない便利な口座振替もご利用ください。

税務課（内線248）

・不動産無料相談 (町民相談室)(13:30)
・陸上競技場・総体・心育館休館日 (総体・陸上競技場・心育館)

・心配ごと相談所 (野間公)(9:00)

・陸上競技場・総体・心育館休館日 (総体・陸上競技場・心育館)
・おもちゃ図書館・おもちゃ病院 (福セ)(10:00)

・青少年の非行・被害防止に取り組む県民運動冬期 (～1/10)
・児童館休館日、子育て支援センター閉所日
・陸上競技場・総体・心育館休館日 (総体・陸上競技場・心育館)
・児童館休館日、子育て支援センター閉所日
・陸上競技場・総体・心育館休館日 (総体・陸上競技場・心育館)

・児童館休館日、子育て支援センター閉所日
・陸上競技場・総体・心育館休館日 (総体・陸上競技場・心育館)

・児童館休館日、子育て支援センター閉所日
・陸上競技場・総体・心育館休館日 (総体・陸上競技場・心育館)

・陸上競技場・総体・心育館休館日 (総体・陸上競技場・心育館)

・児童館休館日、子育て支援センター閉所日

・児童館休館日、子育て支援センター閉所日

・おはなし会 (図書館)(10:30)

・おはなし会 (図書館)(10:30)

・陸上競技場・総体・心育館休館日 (総体・陸上競技場・心育館)

・おはなし会 (図書館)(10:30)

・おはなし会 (図書館)(10:30)

・おはなし会 (図書館)(11:00)

・おはなし会 (図書館)(11:00)

・心配ごと相談所 (福セ)(9:00)

・里山体験活動 (義朝の森)(9:30)　・令和8年出初式 (センター広場)(10:00)
・児童館休館日、子育て支援センター閉所日　・美浜町二十歳のつどい (河和中体育館)

・児童館休館日、子育て支援センター閉所日

・3学期始業式 (小中学校)

・心育館休館日 (心育館)

・心育館休館日 (心育館)

・心育館休館日 (心育館)

・心育館休館日 (心育館)

行事
2026

国民健康保険税7期
後期高齢者医療保険料7期
町県民税4期
納期限  2月2日（月）

1月月1
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■町政について皆さんのご意見・ご要望をお寄せください。

各種サービスはこちら
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https://www.town.aichi-mihama.lg.jp/
ホームページアドレス広報みはま

口
人
と
帯
世

令和８年 1月号

同報無線放送内容の確認（役場からの放送に限る）電話83 0135・0136 ・直近の放送のみ・再生に時間がかかります

Mihama’s Topic

我が子の笑顔を皆さんに届けてみませんか？中学校入学前のお子さんを募集して
います。(町内在住者に限ります）住所、氏名、連絡先、お子さんの名前（ふりがな）・
生年月日を記入し、写真を郵送またはメール（2MB以内）で送付ください。LINEで
も受け付けます。

●郵送での申込み 〒470-2492　
地域戦略課「みはまの元気ッズ」

メールでの申込み senryaku@town.aichi-mihama.lg.jp
LINEからの申込み 下部2次元コードから

地域戦略課 電話 82-1111 内線 232

●
●

問

①友だち追加
②「広報・町HP」を選択
③「元気ッズへ応募」を選択

笑顔溢れるMIHAMAの元気ッズ募集中

みかん狩り体験 ( 上野間保育所 )
　11月10日(月曜日)、上野間保育所の年長児が、「ジョイフルファーム鵜の池」に招待いただき、みかん狩りを体験しました。
　園児たちは組合長の天木英五さんからみかんの収穫方法や熟れたみかんの見分け方を教えてもらった後、太陽の光を
いっぱい浴びて大きくなったみかんを自ら収穫し、心行くまでみかん狩りを楽しみました。
　みかんを食べた園児からは、「どのみかんもすごく甘い！」「おいしくて10個も食べちゃった！」等と感想を教えてくれました。

みかん狩り体験 ( 野間保育所 )
　11月17日(月曜日)、野間保育所の年長児が、百合草香さん(あいち知多農業協同組合 かんきつ部会 美浜支部長)に招待
いただき、みかん狩りを体験しました。
　畑一面に実るみかんを見て大喜びの園児たちは、百合草さん、あいち知多農協果樹担当職員から収穫する宮川早生みか
んの特徴や収穫方法を教えてもらった後、たくさんの中からお気に入りのみかんを見つけては自ら収穫しました。
　青空の下、自分で収穫し自分で食べるというみかん狩りならではの体験をした園児は、「とりたてのみかんはすごくおいし
い！」などと言い合いながら、秋の味覚を楽しみました。

町LINE公式
アカウント
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